
 

 
Data dell'asta: 27.02.2025, 11:00
Tipo d'asta: Asta online
Prezzo di aggiudicazione non comprensivo di diritti né IVA

Lotto No. P036-2079632/0002 #

Rolex Date
Base d'asta

2 200,00 €

Prezzo realizzato

2 700,00 €

Rolex Date, orologio in acciaio, ref. 15200, anni '90-91, mov. automatico, cal. 3135, mat. E64****, bracciale Oyster, fibbia deployante, dim.
34 mm, corredato di scatola, controscatola, una maglia mancante, fuori peso maglia di misura non pertinente, difetti,si consiglia ass.
tecnica - Grammi 92,50

Lotto No. P036-1192791/0001 #

Rolex Submariner Date
Base d'asta

6 000,00 €

Prezzo realizzato

6 300,00 €

Rolex Submariner Date, orologio in acciaio, ref. 16610T, anno 05, mov aut, cal. 3135, mat. D59****, ghiera verde, bracc Oyster e fib
deployante in acciaio, dim 40 mm, corona e bracciale con difetti, ghiera, vetro e diverse parti rigate, graffiate, ammaccate, gravi difetti, si
consiglia ass tecnica - Grammi 135,30

Lotto No. P012-0600527/0001 #

Rolex Datejust
Base d'asta

4 500,00 €

Prezzo realizzato

6 300,00 €

Rolex Datejust, orologio in oro, ref. 68278, anno 1989-90, movimento automatico, cal. 2135, mat. L63****, con datario, bracciale President,
fibbia deployante, dimensioni 31 mm, guarnizione mancante, ammaccature, difetti, parzialmente funzionante, si raccomanda assistenza
tecnica - Grammi 98,80
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Lotto No. P036-2068788/0006 #

Longines Utra-Chron in oro
Base d'asta

450,00 €

Prezzo realizzato

900,00 €

Longines Utra-Chron, orologio in oro, movimento automatico, dimensioni 36 mm, parti graffiate, imperfezioni, si consiglia assistenza
tecnica - Grammi 33,60

Lotto No. P026-0213191/0009 #

Sterlina inglese
Base d'asta

440,00 €

Prezzo realizzato

540,00 €

Sterlina Inglese in oro 916, Elisabetta II, anno 1979, lievi difetti - Grammi 8,00

Lotto No. P026-0213191/0010 #

Bracciale in oro
Base d'asta

750,00 €

Prezzo realizzato

900,00 €

Bracciale realizzato in oro giallo 750, lunghezza cm 19,5, imperfezioni - Grammi 17,50

Lotto No. P026-0213191/0011 #

Weber, orologio da tasca
Base d'asta

270,00 €

Prezzo realizzato

300,00 €

Weber, orologio tasca in oro, movimento carica manuale, cal. 69-21, decorato con smalti a guilloche, quadrante con indici con numeri
romani, dimensioni mm 24, imperfezioni, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 13,10
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Lotto No. P026-0213191/0012 #

Bracciale con diamanti
Base d'asta

750,00 €

Prezzo realizzato

900,00 €

Bracciale con lettera ''P'' con diamanti, realizzato in oro bicolore 750, diamanti taglio brillante ct 0,08 totali ca, lunghezza cm 19,
imperfezioni - Grammi 17,00

Lotto No. P036-2067909/0001 #

Baume et Mercier
Base d'asta

860,00 €

Prezzo realizzato

1 000,00 €

Baume et Mercier, orologio in oro, ref.3194 3, anni 70-80, movimento automatico con datario, cal.BM 860, matr.72****, mm.30, imperfezioni
si consiglia assistenza tecnica - Grammi 32,60

Lotto No. P031-0176802/0003 #

Collana in oro
Base d'asta

690,00 €

Prezzo realizzato

820,00 €

Collana realizzata in oro giallo 750, lunghezza cm 59, imperfezioni - Grammi 15,90

Lotto No. P036-1196296/0002 #

Collana in oro
Base d'asta

950,00 €

Prezzo realizzato

1 150,00 €

Collana realizzata in oro giallo 750, lunghezza 60 cm, imperfezioni - Grammi 21,80
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Lotto No. P036-2079216/0001 #

Rolex Daytona
Base d'asta

12 500,00 €

Rolex Daytona, orologio in acciaio, ref. 16520, anno 1999, movimento automatico, cal. 4030, mat. A71****, bracciale Oyster, fibbia
deployante, 1 maglia mancante, dimensioni 40 mm, parti graffiate e lievemente ammaccate, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi
122,10

Lotto No. P024-0319961/0003 #

Rolex Date
Base d'asta

2 000,00 €

Prezzo realizzato

3 000,00 €

Rolex Date, orologio in acciaio e oro, ref. 15223, anno 2001, movimento automatico, cal. 3135, mat. K11****, bracciale Oyster, fibbia
deployante, dimensioni 34 mm, 2 maglie mancanti, vetro graffiato e scheggiato, lievi ammaccature, difetti, si consiglia assistenza tecnica -
Grammi 98,30

Lotto No. P025-0297828/0001 #

Audemars Piguet Royal Oak Offshore
Base d'asta

9 000,00 €

Prezzo realizzato

13 500,00 €

Audemars Piguet Royal Oak Offshore, cronografo in titanio, mov aut, cal. 2326/2840, ref. 25721TI.OO.1000TI.04.A, N. cassa G20604-****,
bracciale e fibbia bideployante AP in titanio, dim 42 mm, con scatola, c.scatola, garanzia e libretto, parti graffiate, difetti, si consiglia
assistenza tecnica - Grammi 153,40

Lotto No. P036-1184563/0002 #

Bracciale in oro
Base d'asta

860,00 €

Prezzo realizzato

1 000,00 €

Bracciale, realizzato in oro bicolore 750, lunghezza cm 21,5, imperfezioni - Grammi 19,30
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Lotto No. P036-1184563/0003 #

Collana in oro
Base d'asta

2 300,00 €

Prezzo realizzato

2 800,00 €

Collana, realizzata in oro giallo 750, lunghezza cm 60,5, imperfezioni - Grammi 53,20

Lotto No. P001-0828235/0005 #

Paul Picot lady, orologio in oro
Base d'asta

2 000,00 €

Prezzo realizzato

2 500,00 €

Paul Picot lady, orologio in oro, ref. 1168, movimento al quarzo, cal. eta 25603, quadrante bianco numeri romani, bracciale in oro,
dimensioni 28 mm, vetro graffiato e scheggiato, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 52,30

Lotto No. P001-0825944/0001 #

Bulgari Bulgari, orologio in acciaio
Base d'asta

400,00 €

Prezzo realizzato

520,00 €

Bulgari, modello Bulgari Bulgari, orologio in acciaio, ref. BB 30 SLD, anni 80'-'90, movimento quarzo, mat. J14****, datario a ore 3, quadrante
nero, cinturino pelle commerciale, fibbia commerciale in metallo, dimensioni 30 mm, difetti si consiglia assistenza tecnica - Grammi 32,40

Lotto No. P036-2080584/0001 #

Rolex Date
Base d'asta

2 300,00 €

Prezzo realizzato

2 500,00 €

Rolex Date, orologio in acciaio, ref. 15200, anno 97-98, movimento automatico, cal. 3135, mat. U42****, bracciale Oyster, fibbia deployante,
dimensioni 36 mm, vetro scheggiato, graffiato, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 95,10
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Lotto No. P036-1192088/0002 #

Waltham, orologio da tasca
Base d'asta

400,00 €

Prezzo realizzato

480,00 €

Waltham, orologio da tasca in oro basso, anni '30-'40, movimento a carica manuale, piccoli secondi ad ore 6, dimensioni 44 mm,
ammaccature, difetti, ossidazioni, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 56,40

Lotto No. P036-1192088/0004 #

Reuge Music, orologio da tasca
musicale
Base d'asta

2 800,00 €

Reuge Music, orologio da tasca doppia cassa in oro, movimento a carica manuale con carillon, quadrante guilloche' con numeri romani e
carillon a vista, n.004, dimensioni 49 mm, con scatola, scatola con difetti, imperfezioni, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 100,90

Lotto No. P001-0784238/0001 #

Rolex Explorer
Base d'asta

3 000,00 €

Prezzo realizzato

3 800,00 €

Rolex Explorer, orologio in acciao, ref. 114270, anno 2005, mov. autom. cal. 3130, mat. D68****, bracciale Oyster, fibbia depoyante, dim. 36
mm, scatola, controscatola, garanzia, libretto e porta garanzia, vetro scheggiato, parti graffiate, mov. con difetti, difetti, si racc. assist,
tecnica - Grammi 105,50

Lotto No. P036-1177395/0001 #

Rolex Air King
Base d'asta

2 200,00 €

Rolex Air King, orologio in acciao, ref. 14000, anno 1991, movimento automatico, cal. 3000, mat. X68****, quadrante nero ossidato,
bracciale Oyster, fibbia deployante, dimensioni mm 34, vetro scheggiato, parti graffiate, 3 maglie mancanti, difetti, si consiglia assistenza
tecnica - Grammi 86,60

https://affide.it/c/auction-228/5428/ Pagina 6 di 25



Lotto No. P031-0178105/0001 #

Zenith El Primero Port Royal
Base d'asta

1 000,00 €

Prezzo realizzato

1 450,00 €

Zenith El Primero Port Royal, cronografo in acciaio, ref.01/02.0450.400, movimento automatico cal.400, datario tra il 4 e 5, con bracciale
acciaio, mm 40, trizio delle sfere mancante, quadrante e parti graffiate, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 155,70

Lotto No. P036-1197630/0002 #

Bracciale in oro
Base d'asta

1 200,00 €

Prezzo realizzato

1 450,00 €

Bracciale realizzato in oro giallo 750, dimensioni 5x6,3 cm, imperfezioni - Grammi 27,20

Lotto No. P036-1196149/0002 #

Collana in oro
Base d'asta

500,00 €

Prezzo realizzato

600,00 €

Collana realizzata in oro giallo 750, lunghezza 50 cm, imperfezioni - Grammi 11,30

Lotto No. P036-2079496/0005 #

Baraka', bracciale in oro
Base d'asta

1 300,00 €

Prezzo realizzato

1 700,00 €

Baraka', bracciale realizzato in oro bianco 750, diamante taglio brillante sulla chiusura, ct 0,02 totali ca, lunghezza cm 21, imperfezioni -
Grammi 30,40
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Lotto No. P036-2079496/0006 #

Philip Watch
Base d'asta

320,00 €

Prezzo realizzato

520,00 €

Philip Watch, orologio in oro, movimento al quarzo, cal. Eta 956 412, quadrante nero con datario ad ore 3, cinturino in pelle commerciale,
fibbia ad ardiglione in metallo, dimensioni mm 30, lievi difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 29,40

Lotto No. P001-0833410/0002 #

Collana in oro
Base d'asta

690,00 €

Prezzo realizzato

820,00 €

Collana realizzata in oro giallo 750, lunghezza 44 cm, imperfezioni - Grammi 15,60

Lotto No. P001-0829235/0001 #

Rolex Datejust
Base d'asta

900,00 €

Prezzo realizzato

2 000,00 €

Rolex Datejust, orologio in acciaio e oro, ref. 6824, anno 1975 , movimento automatico, cal. 2030, mat. 403****, bracciale Oyster e fibbia
deployante in acciaio ed oro, dimensioni 31 mm, vetro graffiato, 3 maglie mancanti, parti ammaccate, gravi difetti, si consiglia assistenza
tecnica - Grammi 57,90

Lotto No. P001-0830034/0001 #

Longines, orologio in oro
Base d'asta

2 200,00 €

Prezzo realizzato

2 700,00 €

Longines, orologio in oro, movimento carica manuale, cal. Longines 410, bracciale commerciale e fibbia in oro, dimensioni 21 x 19 mm,
parti graffiate, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 54,70
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Lotto No. P036-1184564/0003 #

Collana in oro
Base d'asta

3 200,00 €

Prezzo realizzato

4 000,00 €

Collana realizzata in oro giallo 750, lunghezza 60 cm, imperfezioni - Grammi 74,20

Lotto No. P036-1184564/0004 #

Collana in oro
Base d'asta

1 300,00 €

Prezzo realizzato

1 550,00 €

Collana realizzata in oro giallo 750, lunghezza 50 cm, imperfezioni - Grammi 29,60

Lotto No. P032-0137691/0002 #

Fermacravatte in oro
Base d'asta

210,00 €

Prezzo realizzato

250,00 €

Fermacravatte, realizzato in oro bicolore 750, imperfezioni - Grammi 4,80

Lotto No. P036-1187321/0003 #

Jaeger-LeCoultre Reverso
Base d'asta

3 200,00 €

Prezzo realizzato

3 800,00 €

Jaeger-LeCoultre Reverso, orologio in acciaio, ref. 273.8.04, movimento carica manuale, cal. 976, cinturino pelle rotto staccato difetti, fibbia
deployante acciaio J-LC, dimensioni 45 x 30 mm, parti graffiate, imperfezioni, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 85,50
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Lotto No. P036-1187321/0004 #

Omega Speedmaster Moonwatch
Base d'asta

2 800,00 €

Prezzo realizzato

3 300,00 €

Omega Speedmaster Moonwatch, orologio in acciaio, ref. 35705000, rif. fondello 145.0022, movimento carica manuale, cal. 1861, mat.
7774****, bracciale acciaio, fibbia deployante, dimensioni 42 mm, vetro graffiato, garanzia, imperfezioni, si consiglia assistenza tecnica -
Grammi 146,80

Lotto No. P036-1187321/0005 #

Corum Admiral
Base d'asta

2 500,00 €

Corum Admiral, orologio in titanio e acciaio, ref. 01.0005, movimento automatico, dimensioni 47 mm, parti graffiate, imperfezioni, si
consiglia assistenza tecnica - Grammi 208,90

Lotto No. P036-1187321/0006 #

Graham Chronofighter Oversize
GMT
Base d'asta

2 000,00 €

Prezzo realizzato

2 300,00 €

Graham Chronofighter Oversize GMT, orologio in acciaio, movimento automatico, cinturino gomma, dimensioni 47 mm, parti graffiate,
imperfezioni, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 176,50
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Lotto No. P036-1187321/0007 #

IWC Portuguese chronograph
Rattrappante
Base d'asta

2 200,00 €

Prezzo realizzato

3 300,00 €

IWC Portuguese chronograph Rattrappante, orologio in acciaio, ref. 3712, movimento carica manuale, cal. C.76240, cinturino pelle, fibbia
acciaio ad ardiglione IWC, dimensioni 40 mm, parti graffiate, imperfezioni, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 78,10

Lotto No. P036-1187321/0008 #

Franck Muller Cintree Curvex
Base d'asta

2 800,00 €

Prezzo realizzato

3 450,00 €

Franck Muller Cintree Curvex, orologio in oro, ref. 2852 SC, movimento automatico, cal. 2800, cinturino pelle, dimensioni 40 x 32 mm, parti
graffiate, imperfezioni, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 66,30

Lotto No. P036-1187321/0009 #

Tudor Big Block
Base d'asta

2 800,00 €

Prezzo realizzato

5 000,00 €

Tudor Big Block, orologio in acciaio, ref. 79180, anno 1993, movimento automatico, cal. 7750, mat. B53****, bracciale Oyster acciaio fibbia
deployante, dimensioni 40 mm, vetro graffiato e scheggiato, scatola con difetto, garanzia, porta garanzia, difetti, si consiglia assistenza
tecnica - Grammi 125,80

Lotto No. P036-1187321/0010 #

Breitling Navitimer
Base d'asta

1 200,00 €

Prezzo realizzato

2 500,00 €

Breitling Navitimer, orologio in acciaio, ref. 0311, movimento automatico, cinturino pelle, dimensioni 40 mm, parti graffiate, con scatola
rotta, controscatola, libretti, imperfezioni, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 102,10
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Lotto No. P036-1187321/0011 #

Bulgari Carbongold Doha
Base d'asta

800,00 €

Prezzo realizzato

1 500,00 €

Bulgari Carbongold Doha edizione limitata 142/500, orologio in carbonio, ref. BB 38 CL CH, anni 2000, movimento al quarzo, cal. Eta
251.471, cinturino in pelle, fibbia in carbonio, dimensioni 38 mm, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 49,30

Lotto No. P012-0586606/0002 #

Bracciale in oro
Base d'asta

780,00 €

Prezzo realizzato

950,00 €

Bracciale realizzato in oro 750, lunghezza cm 17, imperfezioni - Grammi 18,20

Lotto No. P036-2079858/0001 #

Rolex Sea-Dweller
Base d'asta

5 500,00 €

Prezzo realizzato

5 800,00 €

Rolex Sea-Dweller, orologio in acciaio, ref. 16600, anno 2006, movimento automatico, cal. 3135, mat. Z14****, quadrante nero, bracciale
Oyster, fibbia deployante, dimensioni 40 mm, 2 maglie mancanti, scheggiatura, imperfezioni, si consiglia assistenza tecnica - Grammi
140,80

Lotto No. P001-0779626/0001 #

Rolex Submariner Date
Base d'asta

6 000,00 €

Prezzo realizzato

6 300,00 €

Rolex Submariner Date, orologio in acciaio, ref. 16610 , anno 1991, mov aut, cal. 3135, mat. X67****, bracciale Oyster con divers's extension
e fibbia deployante in acciaio, dim 40 mm, con garanzia, porta garanzia, libretti e calendario, due maglie mancanti, difetti, si consiglia
assistenza tecnica - Grammi 127,40
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Lotto No. P012-0586608/0002 #

Bracciale in oro
Base d'asta

860,00 €

Prezzo realizzato

1 050,00 €

Bracciale realizzato in oro bianco 750, lunghezza cm 21, imperfezioni - Grammi 19,80

Lotto No. P030-0197842/0001 #

Chimento, bracciale in oro
Base d'asta

1 000,00 €

Prezzo realizzato

1 250,00 €

Chimento, bracciale realizzato in oro bicolore 750, parte satinato, lunghezza cm 22,5, imperfezioni - Grammi 22,50

Lotto No. P001-0832928/0001 #

Cartier Panthere Cougar
Base d'asta

1 100,00 €

Prezzo realizzato

1 250,00 €

Cartier Panthere Cougar, orologio in acciaio e oro, movimento al quarzo, cal. Cartier 87, ref. 187904, mat 00****, datario ad ore tre, bracciale
e fibbia bideployante Cartier in acciaio e oro, dimensioni 34 mm, parti graffiate, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 79,90

Lotto No. P030-0197780/0001 #

Anello con diamante
Base d'asta

1 800,00 €

Anello con diamante, in oro giallo 750, diamante taglio brillante ct 1,5 circa, colore Inf. L, purezza VS1-VS2, misura 32, imperfezioni -
Grammi 7,70
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Lotto No. P036-1195565/0007 #

Zenith El Primero Rainbow
Base d'asta

2 500,00 €

Zenith El Primero Rainbow, orologio in acciaio, ref. 02.0370.400, movimento automatico, cal. 400, bracciale acciaio, fibbia deployante,
dimensioni 40 mm, vetro graffiato, parti graffiate, scatola con interno deteriorato, controscatola, garanzia, libretti, difetti, si consiglia
assistenza tecnica - Grammi 145,20

Lotto No. P036-1196590/0004 #

Paio di copribottoni in oro
Base d'asta

220,00 €

Prezzo realizzato

260,00 €

Paio di copribottoni, realizzati in oro giallo 750, imperfezioni - Grammi 5,00

Lotto No. P036-1196590/0005 #

Paio di gemelli in oro
Base d'asta

320,00 €

Prezzo realizzato

380,00 €

Paio di gemelli, realizzati in oro giallo 750, imperfezioni - Grammi 7,20

Lotto No. P036-1196590/0006 #

Fermacravatte in oro
Base d'asta

240,00 €

Prezzo realizzato

290,00 €

Fermacravatte, realizzato in oro tre colori 750, imperfezioni - Grammi 5,50
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Lotto No. P036-0174728/0001 #

Paio di gemelli con lapislazzuli
Base d'asta

260,00 €

Prezzo realizzato

300,00 €

Paio di gemelli con lapislazzuli, in oro giallo 750, imperfezioni - Grammi 7,40

Lotto No. P036-0174728/0002 #

Paio di gemelli con eliotropio
Base d'asta

300,00 €

Prezzo realizzato

340,00 €

Paio di gemelli con eliotropio, in oro giallo 750, imperfezioni - Grammi 10,70

Lotto No. P036-0174728/0003 #

Paio di gemelli con avventurina
Base d'asta

250,00 €

Prezzo realizzato

290,00 €

Paio di gemelli con avventurina, in oro giallo 750, imperfezioni - Grammi 8,30

Lotto No. P036-0174728/0004 #

Paio di gemelli con onice
Base d'asta

260,00 €

Prezzo realizzato

360,00 €

Paio di gemelli con onice, in oro giallo 750, imperfezioni - Grammi 9,60
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Lotto No. P036-0174728/0005 #

Chimento, paio di gemelli
Base d'asta

500,00 €

Prezzo realizzato

540,00 €

Chimento, paio di gemelli, realizzati in oro giallo 750, imperfezioni - Grammi 9,80

Lotto No. P036-1196620/0003 #

Bracciale in oro
Base d'asta

300,00 €

Prezzo realizzato

380,00 €

Bracciale realizzato in oro 750, lunghezza cm 19, imperfezioni - Grammi 7,10

Lotto No. P036-2080072/0001 #

Orologio in oro
Base d'asta

400,00 €

Prezzo realizzato

540,00 €

Orologio in oro, movimento carica manuale, cal. ETA 2512 PA, cinturino in pelle, fibbia in metallo, dimensioni 34x26 mm, parti graffiate,
una vite con gravi difetti, pietra sulla corona scheggiata, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 25,70

Lotto No. P027-0168276/0002 #

Collana in oro
Base d'asta

1 350,00 €

Prezzo realizzato

1 650,00 €

Collana realizzata in oro giallo 750, lunghezza 51 cm, imperfezioni - Grammi 30,70
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Lotto No. P036-1199029/0001 #

Zenith, orologio in oro
Base d'asta

420,00 €

Prezzo realizzato

540,00 €

Zenith, orologio in oro, movimento carica manuale, cal. Zenith 40, rif. Fondello 467189, cinturino in pelle, fibbia in metallo, dimensioni 38
mm, vetro graffiato, quadrante rigenerato, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 37,30

Lotto No. P036-2067766/0001 #

Berthoud Geneve. cronografo in oro
Base d'asta

460,00 €

Prezzo realizzato

580,00 €

Berthoud Geneve, cronografo in oro, movimento carica manuale, cal. Berthoud 385, controfondello in metallo, cinturino in pelle, fibbia in
metallo, dimensioni 38 mm, parti graffiate, cronografia non funzionante, quadrante rigenerato, gravi difetti, si raccomanda assistenza
tecnica - Grammi 43,90

Lotto No. P036-2067766/0002 #

Breitling, orologio in oro
Base d'asta

300,00 €

Prezzo realizzato

540,00 €

Breitling, orologio in oro, ref 190 10, movimento carica manuale, cinturino in pelle, fibbia in metallo, dimensioni 35 mm, quadrante con
difetti, vetro graffiato, parti ammaccate, gravi difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 30,90

Lotto No. P001-0817341/0004 #

Anello in oro
Base d'asta

460,00 €

Prezzo realizzato

580,00 €

Anello realizzato in oro giallo 750, misura 21, imperfezioni - Grammi 10,40
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Lotto No. P001-0817341/0005 #

Anello in oro
Base d'asta

520,00 €

Prezzo realizzato

660,00 €

Anello realizzato in oro giallo 750, misura 22, imperfezioni - Grammi 12,00

Lotto No. P001-0817341/0006 #

Anello con diamantino
Base d'asta

360,00 €

Prezzo realizzato

440,00 €

Anello con diamantino realizzato in oro 750, misura 19, imperfezioni - Grammi 8,10

Lotto No. P036-2067767/0001 #

Zenith, orologio in oro
Base d'asta

500,00 €

Prezzo realizzato

720,00 €

Zenith, orologio in oro, anni 1990, movimento al quarzo con datario e fasi lunari, cal. 11.8, rif. fondello 060030118, cinturino pelle fibbia
metallo, mm. 30, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 34,00

Lotto No. P027-0166880/0003 #

Anello con rubino e diamanti
Base d'asta

320,00 €

Prezzo realizzato

340,00 €

Anello con rubino e diamanti, realizzato in oro giallo 750, rubino taglio composito di forma rotonda, diamanti taglio brillante, ct 0,30 totali
circa, colore I-K, purezza VS-SI, misura 27,5, parti graffiate, imperfezioni - Grammi 6,10
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Lotto No. P027-0158661/0001 #

Collana in oro
Base d'asta

2 100,00 €

Prezzo realizzato

2 600,00 €

Collana realizzata in tre colori di oro 750, lunghezza 52 cm, imperfezioni - Grammi 48,50

Lotto No. P001-0811685/0001 #

Rolex Daytona
Base d'asta

14 000,00 €

Rolex Daytona, orologio acciaio, ref.116520, a.2000-01, mov. aut., cal.4130, mat.P45****, bracciale Oyster, fibbia deployante acc, dim. 40
mm, scatola, c.scatola, garanzia, libretto, sigillo, p.garanzia, maglia mancante, scheggiature, parti graffiate, difetti, si consiglia assistenza
tecnica - Grammi 136,30

Lotto No. P027-0161612/0002 #

Zenith 28800
Base d'asta

660,00 €

Prezzo realizzato

750,00 €

Zenith 28800, orologio in oro, ref. NA6663-1, movimento automatico, cal. 2562PC, rif. Fondello 30 11 52 290, datario tra il 4 e il 5,
cinturino pelle commerciale, fibbia metallo commerciale, dimensioni 34 mm, parti graffiate, lievi difetti, si consiglia assistenza tecnica -
Grammi 39,70

Lotto No. P027-0166678/0003 #

Collana in oro
Base d'asta

2 300,00 €

Prezzo realizzato

2 800,00 €

Collana realizzata in oro giallo 750, lunghezza 72 cm, imperfezioni - Grammi 52,00
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Lotto No. P031-0178276/0001 #

Cartier Panthere, orologio in oro
Base d'asta

5 400,00 €

Prezzo realizzato

7 200,00 €

Cartier Panthere, orologio in oro, movimento quarzo, calibro Cartier 83, riferimento fondello 8839585606, bracciale in oro con fibbia
deployante, dimensioni 27 mm, parti graffiate, imperfezioni, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 100,30

Lotto No. P031-0178228/0001 #

Collana in oro
Base d'asta

750,00 €

Prezzo realizzato

950,00 €

Collana realizzata in oro bicolore 750, lunghezza 50,5cm, imperfezioni - Grammi 17,60

Lotto No. P027-0166864/0001 #

Parure in oro
Base d'asta

540,00 €

Prezzo realizzato

660,00 €

Parure composta da fermacravatte e paio di gemelli realizzati in oro giallo 750, imperfezioni - Grammi 12,60

Lotto No. P027-0162438/0002 #

Bracciale in oro
Base d'asta

400,00 €

Prezzo realizzato

480,00 €

Bracciale realizzato in oro bicolore 750, lunghezza 21 cm, imperfezioni - Grammi 9,00
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Lotto No. P027-0162438/0003 #

Collana in oro
Base d'asta

1 100,00 €

Prezzo realizzato

1 350,00 €

Collana realizzata in oro bicolore 750, lunghezza 50 cm, imperfezioni - Grammi 25,40

Lotto No. P036-2079079/0001 #

Zenith, orologio da tasca e catena per
orologio in oro
Base d'asta

1 550,00 €

Prezzo realizzato

1 650,00 €

Zenith, orologio da tasca in oro, movimento carica manuale, cal. 2530, rif. fondello 321A920, dimensioni 41 mm, parti ammaccate e
graffiate, fondello inciso, difetti, si consiglia assistenza tecnica, accompagnato da catena per orologio realizzata in oro giallo 750,
lunghezza cm 35,5, imperfezioni - Grammi 48,90

Lotto No. P031-0167355/0002 #

Collana in oro
Base d'asta

900,00 €

Prezzo realizzato

1 100,00 €

Collana realizzata in oro 750, lunghezza 50 cm, imperfezioni - Grammi 20,90

Lotto No. P027-0166778/0002 #

Longines, orologio in oro
Base d'asta

2 100,00 €

Prezzo realizzato

2 700,00 €

Longines, orologio in oro, movimento al quarzo, cal. Longines 111.2, bracciale e fibbia Longines in oro, dimensioni 30 mm, parti ammaccate
e graffiate, gravi difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 60,40
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Lotto No. P001-0728924/0002 #

Fermacravatta in oro
Base d'asta

250,00 €

Prezzo realizzato

300,00 €

Fermacravatte, realizzato in oro giallo 750, imperfezioni - Grammi 5,70

Lotto No. P024-0320491/0001 #

Rolex Explorer II
Base d'asta

4 500,00 €

Prezzo realizzato

5 600,00 €

Rolex Explorer II, orologio in acciaio, ref. 216570, post 2011, mov. automatico, cal. 3187, mat. A601****, bracciale Oyster, fibbia deployante,
dim. 42 mm, 2 maglie mancanti, vetro zaffiro con minute scheggiature, parti graffiate e lievemente ammaccate, imperfezioni, si consiglia
assistenza tecnica - Grammi 153,30

Lotto No. P036-2080376/0002 #

Collana in oro
Base d'asta

1 900,00 €

Prezzo realizzato

2 300,00 €

Collana realizzata in oro giallo 750, lunghezza 62 cm, imperfezioni - Grammi 42,80

Lotto No. P036-2080376/0003 #

Bracciale in oro
Base d'asta

900,00 €

Prezzo realizzato

1 150,00 €

Bracciale realizzato in oro giallo 750, lunghezza 20 cm, imperfezioni - Grammi 20,90
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Lotto No. P001-0828809/0001 #

Omega Speedmaster Moonwatch
Base d'asta

2 200,00 €

Prezzo realizzato

2 600,00 €

Omega Speedmaster Moonwatch, orologio in acciaio, mov. a carica manuale, cal. 1861, rif. fondello 145.0022 mat. 7720****, contatore
piccoli secondi, 30 minuti e 12 ore, quadrante nero, bracciale in acciaio, fibbia deployante, dim. 42 mm, parti graffiate,imperfezioni,si
consiglia assistenza tecnica - Grammi 140,80

Lotto No. P001-0833357/0002 #

Rolex Day-Date
Base d'asta

6 000,00 €

Prezzo realizzato

7 500,00 €

Rolex Day-Date, orologio in oro, ref. 1803, anno 1972, movimento automatico, cal. 1556, mat. 313****, bracciale President, fibbia
deployante, dimensioni 36 mm, bracciale e fondello con ammaccature, parti graffiate, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi
121,90

Lotto No. P001-0830362/0001 #

Bracciale in oro
Base d'asta

950,00 €

Prezzo realizzato

1 100,00 €

Bracciale realizzato in oro bianco 750, lunghezza 20,5 cm, imperfezioni - Grammi 21,00

Lotto No. P001-0829993/0002 #

Bracciale in oro
Base d'asta

400,00 €

Prezzo realizzato

460,00 €

Bracciale realizzato in oro giallo 750, lunghezza 20 cm, imperfezioni - Grammi 8,90
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Lotto No. P001-0834506/0001 #

Breitling Datora Montbrillant
Base d'asta

1 200,00 €

Prezzo realizzato

2 700,00 €

Breitling Datora Montbrillant, orologio in acciaio, ref. A21330, movimento automatico, cal. Eta 7751, mat. 43****, cinturino in pelle, fibbia
acciaio Breitling, dimensioni 43 mm, parti graffiate, lievi difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 97,00

Lotto No. P036-2063179/0001 #

Rolex Oysterquartz
Base d'asta

1 100,00 €

Prezzo realizzato

1 900,00 €

Rolex DateJust Oysterquartz, orologio in acciaio e oro, ref. 17013, anno 1985, movimento al quarzo, cal. 5035, mat. 915****, con datario,
quadrante blu, bracciale acciaio e oro, fibbia deployante, dim. mm 36, parti graffiate, vetro scheggiato, difetti, non funzionante, si
raccomanda assist. tecnica - Grammi 119,20

Lotto No. P024-0316036/0001 #

Rolex Oyster Perpetual
Base d'asta

1 200,00 €

Prezzo realizzato

1 550,00 €

Rolex Oyster Perpetual, orologio in acciaio, ref. 1002, anno 1962, movimento automatico, cal. 1560, mat.83****, cinturino in pelle
commerciale, dimensioni 34 mm, vetro plastica graffiato, parti graffiate, difetti, si consiglia assistenza tecnica - Grammi 45,80

Lotto No. P031-0175864/0001 #

Rolex Date
Base d'asta

1 700,00 €

Prezzo realizzato

2 000,00 €

Rolex Date, orologio in acciaio, ref. 15010, anno 1988-89, movimento automatico, cal. 3035, mat. L33****, bracciale Oyster, fibbia
deployante 1984, dim. 34 mm, una maglia mancante, quadrante con difetti, vetro plastica graffiato, cassa con lievi ammaccature, difetti, si
consiglia assistenza tecnica - Grammi 86,70
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Lotto No. P036-2072685/0002 #

Omega Speedmaster Moonwatch
Base d'asta

2 000,00 €

Prezzo realizzato

2 600,00 €

Omega Speedmaster professional Moonwatch, orologio in acciaio, anno 1995 circa, movi a carica manuale, cal. Omega 861, rif. fondello
ST1450022, mat. 4831****, bracciale e fibbia deployante Omega in acciaio, dimensioni 42 mm, ammaccature, vetro graffiato e scheggiato,
difetti, si consiglia assistenza - Grammi 122,30

Lotto No. P030-0186922/0001 #

Audemars Piguet Royal Oak
Base d'asta

21 000,00 €

Audemars Piguet Royal Oak, orologio in acciaio, 25860ST.001110ST.03, movimento automatico datario, cronografo, cal.2385,
matr.E14980.****, con bracciale AP acciaio, fibbia deployante, mm.39, con garanzia, scatola e controscatola, imperfezioni si consiglia
assistenza tecnica - Grammi 156,10

Lotto No. P001-0827163/0001 #

Rolex Deepsea Sea-Dweller
Base d'asta

11 000,00 €

Rolex Deepsea Sea-Dweller, orologio acciaio, ref.136660, prod. recente, movimento automatico cal.3235, matr.5L22****, bracciale Oyster in
acciaio, fibbia depl., mm.44, scatola, c.scatola, garanzia, 2 libretti, p.garanzia, sigillo, maglia mancante, imperfezioni si consiglia assistenza
tecnica - Grammi 214,90
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